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[bookmark: _GoBack]Aos oito dias do mês de abril de dois mil e dezenove, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho/RS, sito à Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 5ª sessão ordinária, da 3ª sessão legislativa ordinária, da 7ª legislatura, sob a presidência do Vereador ANTONIO DE LIMA FRANCIO, e presentes os vereadores: LUCIMAR ANTONIO VOLPI, ALVECIR ROQUE TABALDI, IONARA PASTORIO TOMAZINI, GLAUCIO LUIZ BERNARDI, LUIZ SCHNEIDER, PAULO ROBERTO BALDISSERA SCHOR, VALCIR LUDKE e SAUL PEDROSO. O Presidente verificando o “Quorum” legal solicitou à Vereadora Ionara P. Tomazini, epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, colocou em discussão e votação a ata da 4ª sessão ordinária, sendo aprovada por unanimidade e sem ressalvas. Não havendo proposições apresentadas à mesa, a Presidente passou para o PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE, onde os vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Assim, o Presidente passou para a ORDEM DO DIA, / INDICAÇÃO Nº 01/2019, “SUGERE AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUE SEJA ADQUIRIDA UMA NOVA MÁQUINA DE SILAGEM”. Com parecer favorável da Comissão de Obras, o Presidente comunicou que será remetida ao Poder Executivo. REQUERIMENTO recebido do Vereador Lucimar solicitando a convocação do Chefe de Serviços Urbanos, Edmar Frigeri, para comparecer a essa casa, a fim de se pronunciar acerca dos trabalhos de sua pasta. Não havendo discussão, em votação foi aprovado por unanimidade de votos. Seguindo, o Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde o Vereador LUIZ SCHNEIDER após saudações disse ser um prazer estar de volta a casa, pois no momento em que teve aquele pequeno impasse ficou um pouco aborrecido porque tinha ideias, e esse ano em que tem um deputado que votou, Afonso Hamm, tem emendas para trazer alguma coisa para o município, assim como o Deputado Estadual Ernani Polo. Agradeceu a Vereadora Gloria que foi a primeira a ceder o espaço, e também a vereadora Ângela que após pensar um tempo viu que esse é o caminho para um Engenho Velho melhor. Também agradeceu o Vereador Presidente França que no momento de uma reunião se colocou a disposição para ceder três meses de seu ano para poder apresentar suas ideias, assim como o Vereador Tabaldi que esteve em sua casa também oferecendo mais três meses. Disse que com isso se sente feliz em ter grandes amigos na casa. Falou que o que aconteceu tem que esquecer, e lamentou a vereadora suplente Irone não estar como vereadora na Câmara. Finalizou dizendo que não se pode ficar com atritos, pois quem perde com isso é a população, e esta não pode perder. O Vereador ALVECIR ROQUE TABALDI, após cumprimentos, sobre o discurso do vereador Schneider disse que realmente procurou e falou que sedia uns meses pra assumir esta casa. Falou ser importante ter essa parceria, entendimento entre os vereadores, para colocarem suas ideias em busca de recursos para o município. Disse ser isso importante e com certeza vai fazer este trabalho. Deu os parabéns ao prefeito, vice e aos agricultores do município, pela aquisição da nova máquina de fazer silagem, pois a antiga estava dando muitos problemas, onde até mesmo o prefeito falou que não poderiam ter feito às reformas, onde foi um valor alto e novamente está com problemas. Disse esperar que esta nova máquina seja de qualidade, e que venha fazer um bom trabalho, sem muitos problemas. Informou que na semana passada, na Linha Martineli, estavam fazendo a base para colocar a antena da internet no interior do município. Falou que isso é uma promessa da atual administração que está sendo cumprida, e aos poucos todo o interior do município vai ter o sinal da internet. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão, o Vereador Presidente, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão.  Eu Lucimar Antonio Volpi, 1º Secretário da Mesa Diretora, determinei ao Diretor Administrativo Cesarlei Carpenedo, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.
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